



# "Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Республика Марий Эл

ИНН 1203009554

ОГРН 1121225000269

ОКПО 38027131

OKATO 88212501000

Расшифровка Звенигово

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.11	Основной	Разборка и снос зданий; производство земляных работ

### Реестр недобросовестных плательщиков

## Арбитражная практика

"Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

## Контракт № 114 опубликован 10.06.2013

Сумма	125000 RUB
Заказчик	"Городское поселение Звенигово" - Звениговская городская администрация, Администрация муниципального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013

#### Финансирование

Источник Бюджет муниципального образования "Городское

<sup>&</sup>quot;Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

#### поселение Звенигово"

Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	9010020
Наименование	Услуги по удалению отходов
Контракт № 107 опуб	ликован 11.04.2013
Сумма	300000 RUB
Заказчик	"Городское поселение Звенигово" - Звениговская городская администрация, Администрация муниципального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.05.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет муниципального образования "Городское поселение Звенигово"
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540375
Наименование	Текущий ремонт и содержание дорог

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 31.08.2012. Компания "Чистый Город", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 425061, Республика Марий Эл, г Звенигово, ул Вечеркина, д 10 и специализируется на Разборка и снос зданий; производство земляных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1203009554, ОГРН 1121225000269, ОКПО 38027131.